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A következő sorokat kaptuk:
Kedves, jó Szerkesztő Űr!
Polgár Géza barátom a minap a 

M a g y a r  N e m z e t - b e n  cikket szentelt 
szerény személyemnek és szerényte­
lenség nélkül mondva — szép múl­
tamnak.

A cikk címe nagyon aláhúzza a 
megbocsáthatatlan hibámat, hogy 
nem vagyok már huszonöt-harminc­
éves. Istenem — az idő múlik és en 
önhibámon kívül korán kezdtem a 
pályámat, akkor, amikor még nem 
voltunk a világ színészetkultúrájában 
akkora magasságban, mint ma va­
gyunk. Akkor kezdtem és akárhogy 
is szerettein volna megállítani a na­
pot az égen, hogy ne siessen any- 
nvira, bizony a napok múltak egy­
más után, a hónapok, az évek és 
évtizedek elmúltak s én —- éppen 
úgy, mint mindenki más — nem 
maradtam olyan fiatal, mint vol­
tam . . o

Ezt a rólam írt cikk — mint már 
eddig is annyi más írás — súlyos 
hibának tartja, dehát — kérdem én: 
— Miért veszi ezt rossznéven éppen 
én tőlem? Miért nem írják ezt ki 
másokról? A jó Polgár Géza sem 
húsz esztendős ma már és én őt nem 
pellengérezem ki ezért.. .

Erről legyen ennyi elég, de van 
még egynéhány részlet a rólam szóló 
cikkben, amelyet módosítani szeret­
nék.

Én Ungváron nem is tudom mióta 
nem voltam. Az én utcámat, azt a 
Pálma Ilka-atcát eddig még sohasem 
láttam. A kedves polgármester úr 
egyszer meginvitált, de bizony nem 
jutottam el hozzájuk, amit nagyon 
sajnálok.

Nem nagy dolog, de megemlítem, 
hogy én a zárdából jöttem ki, ami­
kor mindössze két hónapja „fújtam a 
uórust“, ami éppen nem lett volna 
szégyen, ha tovább „fújom“ —, de 
két hónap múltán mindjárt szerepet 
kaptam és magánszereplő lettem.

Nem voltam én kecskeméti szí­
nésznő sem, hanem gyakorlatszerzés 
végett mentem oda négy nagy ope­
rett-szerepre.

Rákosi Jenő először, a Népszínház 
műsorához híven, a Sárga csiArd-ban 
léptetett fel, de rögtön meggyőződött 
arról, hogy nem a népszínmű az én 
világom és csinált belőlem rögtön 
operett-primadonnát; felléptetett a 
Cornevillei harangok Serpolette sze­
repében és a főpróbán elejétől vé­
géig eljátszatta előttem az egész sze­
repet.

kihagyta — Berlint. A nagy német 
fővárosnak három legnagyobb szín­
házában hónapokig játszottam ven­
dégszerepeket, nagy sikerrel.

Legdrágább emlékeim egyike, hogy 
amikor a Népszínház Pécsben ven­
dégszerepeit, a Koldusdiák-ban a fe­
ledhetetlen Blaháné mellett játszot­
tam a leányszerepet. Az előadás alatt 
felkeresett báró Hofímann, az udvari 
színházak akkori főintendánsa és 
meghívott, hogy énekeljek az udvari 
opera színpadin szérződíetési cé!b$ 
három szerepet, az első Zerlina $ 
Fra Diuvoloból lett volna.

Ki volt tűzve a zenekari próba fs 
s mielőtt felléptem volna a szín­
padra, kezembe adták a szerepet, 
Belekukkantok — hát Uramfia! —■ 
mennyi kotta, mennyi apró fekete 
pontocska egymás mellett, egymás 
hátán, föl, le . „ „ az a rengeteg 
staccato és minden „ „ „ Jól tud­
tam, hogy kis hangom van és isko­
lámból néni futja az opera., „ Ret­
tenetesen megijedtem és becsaptam 
a szerepet, levágtam az öltöző aszta­
lára és szaladtam haza. Ügy meg­
rémített az a nagy ének, hogy talán 
még most is szaladnék, ha meg nem 
állítottak volna . ,.

Legkedvesebb és egyszersmind leg­
értékesebb emlékeim közé tartozik

. . . . .  . . , , . / '  I ,l_l-
az, midőn Kóburg herceg nemet tár­
sulatával Londonban vendégszerepel­
tem; ott egyszerre három színháztól 
kaptam szerződési ajánlatot, sőt egy 
ausztráliai direktor is nagyon csábít­
gatott. Hanem hát mikor én egy kuk­
kot sem tudtam angolul (ma már 
hat nyelven beszélek!) és mégis rá­
bírtak, hogy fogjak neki a tanulás­
nak, tanuljak meg angolul és legyek 
londoni primadonna. Megtettem, a 
Savoy-színház falai — ha megszólal­
nának, sokat tudnának beszélni a 
magyar primadonna estéiről!

Sulíivan — akkor a legkedveltebb 
angol operett-komponista nekem 
komponált, mint a nagy Strauss is 
Becsben. . .  ?

Befejezésül mondok még valamii, 
Azt írja Polgár Géza barátom, ht.jjr 
szegény vagyok és kávécskát főzök 
magamnak. Hát ez nincsen egészen
ígyi

Annyiban valóban Szegény, sőt 
nagyon szegény yagyok, hogy nem 
adhatok annyit a nélkülözőknek, 
amennyit szeretnék adni — ha 
volna . . .

Visszavonultan, csendesen éldegé~| 
lek és hálát adok a jó Istennek, hogy 
úgy élhetek, ahogyan élek.

Eddig v an !... Nagyon kérem jó­
ságos Szerkesztő Űr, ha kiadta azt a 
cikket rólam, most adja ki ezt a 
cikket is — arról a cikkről .. ,
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